

线大奖 1000元 索奖

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



热线 C07 今日日照

网上兜售假烟吸引农村商贩

制假、售假、买假“一条龙”，三嫌疑人被拘

本报8月22日讯(记者徐艳 通讯员张静静)在网络发布售卖假烟信息,利用物流快递发货上门,通过银行转账付款的方式,孙某等人在一年多时间里靠卖假烟牟利40余万元。

2011年10月25日,莒县烟草专卖局的工作人员在执法过程中查获假烟一宗,当日,烟草专卖局将该案移交

莒县公安局经侦大队。经侦大队立即组成专案组对该案进行调查。

经审查,该宗卷烟系临沂市沂南县苏某销售给莒县王某的,其中包括多个“品牌”的香烟,而所查获的卷烟全部为假冒注册商标且伪劣卷烟,共计30万余支,价值5万余元。

民警快速行动,于当日

将犯罪嫌疑人苏某抓获。据苏某交待,该假烟都是其从河南省漯河市孙某处低价购买,并通过网上发布、电话订购的方式卖给农村小商贩,从中赚取差价。

根据苏某的描述,民警前往河南漯河抓捕犯罪嫌疑人孙某未果,原来在得知苏某被抓后,孙某闻风逃逸。民警立即将其列为网上逃犯,

在全国范围内组织抓捕,2012年5月20日将其在河北省抓获归案。

经审讯,2010年9月至2012年4月,犯罪嫌疑人孙某购买烟丝、烟纸、烟盒等物品,雇用他人在家中手工生产假烟,并根据顾客需要,生产出各种“品牌”香烟,通过物流公司送货,邮政银行收款的方式,向河北、山东临

沂、陕西等地销售假烟1300万余支,价值43万余元。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。民警提醒,市民一旦发现销售假烟的行为,要及时向公安机关报案,让劣质烟无处可藏,“买烟要去正规的销售单位,而且烟草是统一定价,价格低的烟最好不要购买。”

顶账来的轿车 未过户不能转卖

本报8月22日讯(记者王超 通讯员潘涛)抵押来的轿车未过户,不能再次转卖。日照市东港区人民法院近日审结了一起确认合同效力纠纷案件,依法确认车辆买卖合同无效,同时判令被告返还原告购车款及相关费用。

2011年3月,案外人周某与本案被告刘某签订借款协议一份,周某向刘某借款3万元,以其名下的一辆轿车作为抵押,但未作抵押登记。周某若逾期一个月未还款,该车归刘某所有。后周某逾期一个月未还款,刘某开走了车,但未办理过户手续。

2011年7月,刘某将该车作价卖给了孟某,亦未过户。孟某开走车三个半月后,该车因周某另有债务,被东港区人民法院扣押并依法处置。

孟某遂诉至法院,要求刘某返还购车款38000元及修车、保险等费用。

法院经审理认为,周某与刘某逾期还款则抵押车辆归刘某所有的约定违反了担保法规定,属无效的流押条款,所以,刘某并未取得车辆的所有权,他与孟某签订的车辆买卖合同为无效合同,刘某应返还购车款38000元。

同时,孟某在已知车辆不在刘某名下的情况下依然买车,亦有一定过错,故为正常使用该车支付的修理费用、车船税970元由刘某承担。

分手后竟恐吓女友家人近半年

莒县一男子被行政处罚

本报8月22日讯(记者吴江 通讯员王丽英 丁艳)男青年张某因不甘分手,在持续近半年的时间里,频繁骚扰恐吓女友及其家人,女孩家人报警后,8月22日,张某在其暂住的宾馆落网。

张某今年23岁,日照莒县人。与女孩费某恋爱三年,于去年分手。分手之后,张某于心不甘,以女孩花了他的钱为由,频繁骚扰女孩,并恶语恐吓。费某为躲避张某,换了联系方式,并远赴广东打工。张某则打听到了费某的父亲、母亲、姑父等人的电话,继续恶语恐吓。

“电话里就是说耍钱,再就是扬言要弄死我女儿。”女孩的父亲费某某说。费某某透露,去年2月至6月期间张某经常在半

夜十一二点打电话,有时候电话还会打到他工作的某家具厂去,还有大量的恐吓短信,甚至还曾砸过自己的家门,严重影响了自己和家人的正常生活。

“我曾经要给他800块钱,求他别再骚扰了,他不要,说不差这点钱。”费某某说。在费某某出具的多张电话和短信详单中,频繁出现一个131开头的手机号码。仅2011年6月份的短信详单上,就高达一百余次。短信内容多为威胁费某别想回日照,一定不会让她好过等,语言狠毒。

接警后,民警在张某住处并未找到张某本人。直到8月22日,民警在某宾馆找到张某并带回派出所接受调查。目前张某已接受行政处罚,并取得费某及费某家人谅解。



女孩父亲出具的短信、电话详单。本报记者 吴江 摄



TCL王牌电视/美的空调/美的冰箱/小天鹅洗衣机/千禧油烟机/老板油烟机/美的小家电/联想电脑

8月25日 日照凌云

消暑晚会

5折起售 限时抢购

齐鲁电视台主持人 鄢磊

邀齐鲁电视台《拉呱》栏目主持人 鄢磊

现场帮您砍价!

现场抽取健身单车大奖!!

与您相约

16:00-22:00

现场精彩演出

消暑晚会 预定价更低 晚会专享 冰点巅峰 节能换新双补贴 (更多惊喜,进店咨询)

整点抽大奖 中健身单车 预交1元抵100元(小家电、特价机除外) 活动当晚水果、饮料免费享用,精彩节目邀您观看 现场购物主持人帮您砍价到底,最高直降2000元 国家节能补贴,以旧换新,同步进行中.....

消暑晚会 邀您前往

日照凌云家电城 地址:日照市兴海路109号 咨询电话:8218656 石臼凌云 济南路凌云 汾水凌云 安东卫凌云 岚山凌云 同步进行中.....